2 TR

ALJP BT BB RATEAP R A P RATEA B RERARAANRSEZ -, £C

A
5 nﬁ/?“F’ AR E X LR A BTG FXT MR EFEH. K2 XA dhh
HOORFERRTELNHTHRBR—ZHANB RGN T, #RBFHFTHRAZH

4‘3‘“»&7'*/\&%/\% HEERT—AER,
CEZAAFETHBEAS . Toh b4 £A, 03,
(D FRBEBHEF+ — = /%)
(2) $F2BHEHF (> < == >= <= 1=)
(3) #HEFAA &L )
D BEEBFF(C >~ | A&

B MAAEIH (= += —= x= /= %=%)
(6) &MEBFHF(7:)
() 25 HFC)

(8) F4TE H A (x F2 &)

(9) K F ¥ $:8 F 4 (sizeol)

(10) B4 £ A A3 F A ((EE))

A »FEHEHFC —>)

12) THEHEF( D

(13) HAe (e B FAAEFEHFO)

CRZHEFRBERALSELOHBAXS AL EFTHF(—ABHFH WBEH
HFANBEEHE) e Z BB EF(EABFHE) B RBEBEG LB R 5% 15 Mk
F0 (UM E B); 5B sk M&Tgﬁﬁ%%@&Wﬁﬁnﬁﬁﬂ%‘ﬁﬁﬁ%ﬁmwﬁ
HHEANER AT FAEDG A A AR EES A ALEANAIEL L. RAIE
FAABRRAELELSN, LA ABEAARALELELM,

AFEZNHRARZE REEZHL AR ARBEIRNALELGEZEHF, AKHEMN
MBROEER RN BEFBZEFGRERFE SN, GBI L HEREIT



3.1 BEREEMEARRFKIENX

AREZHEEREHNBEE ERZSEBEF R ENIT. £3.1IHT CEFEMH
AARIBELT .
®31 BERZEH

CESHHIBRE HEREEH CES HHIRIE BEREHEH
ks sy + Frikiz /
kB H - s B CR A0 %

TEEENE CIE TN RMT S, B9 (O RRES, BHLOORRBRZ. A
G35 (V) R SRR BRI AR E . T340 S CEOBR T 5 LR R BEAS SO 8k, 38 R0 IE
I A5 R S (O BR T AT LSRR AN BORIBA b R oS L il — 12,

3.1.1 BHHEARIEH

WAR 2 58 B R B & 2 5 ol n

3+5,5-7,4% 3,6/4,7%4
CHETME . BRMEER —EEBE. Wi, 3+5 MR 2 85— 7 MR ZE—2,
4x 3 ZE IR 12,6/4 BZERIE 1,724 L5 R 3. FRBIT 20 R0 R B R BR 2 B
REBER SHCEERMHEA AT .

451 4

3/5,45 %0 0,

395, 450 3R 04 3).
HAEE.

(D ZERFNRAEATEHIEZH,

(2) a%b HIERH 0.7 a BEH b B,

(3) a%b HEE 0~b—1 28,

(D a%b ERMHFSE atliF=,

PR AE LG R th s &0 ).

BE. CiESh.+1/2+1/3+1/4+1/5 iz B R RE L /D

3.1.2 FTHEARIEH

R 2 512 AR RO SR i an
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3.4+5.7,5.1-7.3,4.7%3.2,6.5/4.6

CIEFEME . BRMER — 2 28, W2 vi,3. 4+5. 7 E A& 9. 1,5, 1—7. 3 4
W —2.2,4.7%3.2 L5 2 15.04,6.5/4. 6 9L R 1. 41, FalHE i En 28
THERZERF %,

B, CiEEP.1.0+1.0/2.0 (HIBHALRIEZ D9

3.1.3 BRATARIEH

IR Z 558 W BB — A B 5 — A e S il
345.7,5.1-7,4.7%3,6/4.6

CIBEFEME . BHEMEER— L. W EP,3+5. 7 MWL Z 8. 7.5, 1—7 452
—1.9.4. 7% 3 S HRIE 12.7,6/4. 6 WIS RIE 1.3, XFE OB ARE M IS B4 0.
B, CEFH.ILL0/2 WBHEREL D
3.1.4 BARFEKX
SRR S 5 BRI ST 0B 80T LU B B 28 B L BRSS9 B 5246
INES AR E Cil g E kA X B A b AR Rk LKL H CIEF
*E’J%ﬁﬂi%‘zﬁiﬁ%@ﬁgﬁi*ﬁﬁ@%ﬁ,fﬁﬂﬁn,%ﬁt%ﬁﬂlﬂE‘J%,F_ CiEEFHUAHER 3/5 W
B
R
Ber Rk L o' —dac M CIEFREAE bxb—4dxaxc,
ﬁ%%ﬁﬁ%%%c%% K Gatb) /(c—d),
B Rk o B9 CiBE T FiB U 3. 1415926 * rx r(n B HEL AT LUE B 5 o

.
Hep ik oy 1) CIEH RIBAIL a/x+bxy,

B CiEEHEBAEI+x2+x3+x4)/5,

=

3.1.5 SRR XM TS
AR 5 TR A 0 S 0 WA B 4+ B C 8 o1 ARS8 B4 1 48 e 4
LI ML A — RERG D

o /%

flK: + -
W AR F KA 8—13/5+4 %« 8—T7+6%3, e MAER 71144 13/5.4 % 8.6 %3, 155
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8—2-+32—7+2, HMNAB A IE 155 33,
MECER—FE AR EXP T UE S B L L2 B RERHNNES . 155 F

1) 2% 38 A e U 2 B 1 BT R AE S ((8-13)/5+4)*8—(7+6%3)

L = 0
B4, ((8—13)/54+4) » 8— (T+6%3), 4 I

HE@G—1)FT+6%3), Hh(7+6%3) it 24

B6Y3, FITE 70 G5 R R Ty B (—5/5 17

F4) T 3 8L 24— T SRR 1T(S B 3.1 LA LERRER

WK 3. 1),

3.2 WMESEMHERIZEN

3.2.1 WR{Hs AT

1. EXABREIZHE
EEMREBRMTE = —RERBIEAE:
TE-Rik
Horp R 0T LU H & R B R BAE . RE i F2 I e SRR A is 55 (B s 5l 7R

i SETRRAEE AT (=) i i Rk UM AR5 KT 3 25 R I 4 (2 45 (=) &
311978 B

KRR, = AN AR WA R R B SR
BUER —AHZETBe. pilan.

a=3 /¥ 3WRAEY a
b=sum/30 / /4 sum BIELBR LA 30 FEE(E 45 b

2. MIEEE K LB R G

2 W 2 18 B W (E A2 S AT P A K 3l S AN — B 1 0 o 78 SRAT (a2 3 I A 28 47
”%}ﬁé Ay LA G 4 7000 A 78 ) S R v EA T o il A LAR E X

int a;

f loat x;

AT a=45. 78 I .a BYIUH A 45,
AT x=623 I x HYIUER 623. 000000,

3. EANREEER
Cia nirkBIEh
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TE HEREEHF FiEH
(14 2 2 RT3 M55 A
TE HEREHEF= FiIEHX

TR AMRBFIARZAFESRMAFTZIRARAFHET TN, 28 5 A HERELASRKMA
B AR 3.2 R,

£3.2 BEREABMEZER

CEEMRIE SAREEEH CEEMRIE SAREEEH
IO 35 57 + BRI A3 51 /=
W 112 5 = WA A3 51 %=
T 1112 57 x=

B .

at=1%FF a=at+1CK a WYaIEM L 1 )G, FFREZS 2 .
x—=y+1&FTF x=x—(y+1),

ax =b ZH T a=a=x b,

x/=n+1%FT x=x/(n+1),

x% =10 Z[FTF x=x%10,

CIBEFRRMT 5 MUZREAMEZRF. <<=.>>=.8=,"=,|=,

3.2.2 RfEFEX

F TR 3 B8 A — A 728 o R — > 238 0 e o 1) 20 O T 2 38 2

BN, x=5+6 % a j& —PMEFRIEA . R a BEE 10,0 CiEF e, £k 5+
6 a WA 65,488 x WUE)E HIH R 65, KB x=5-+6 xa BN 65,

WA 32 A A O ) 2238 50T DU AR B A 1 268 30, MR mT L& — AR E R ik 2
BN . x= (=15 WEZHHFLMIEES N y=15 g — PR EXREX. ENES T
15, PATRENX x= (=15 MY FHAIT y=15 182 15 J5 . AT R x WRIE 1451 . 45
Rx WHUE 15,

TR AF 2 S AT & A 25 A R W38 A L B IR | A T A2 7 I 45 5 IR B L, x = (y=15)
5 x=y=15 %,

MERBXETDEEESWREZES. Bl at=ax =a fRIX a MWIIHE N
10, 5B AA A ST el ifar —aWiZB, EMHYF a=axa.axa BHRN
10 % 10, 5 F 100, WAE 24 WA 12 BAF ZE M1 asa BT AR 100, ik J2 KB ax =a
B 1003 FFHEFT a+ =100 (U385, 4024 T a=a+ (100) ,a B ZAE R 100+100=200,

ViR ek Ay — Pl L AR 26 3k 238 AT A B 78 HE At 38 /f) Chon s b 78 ) L 70 3R 38 ) 4
Hr, B printf ("X L x=y) 5 WR y WK 23, B LR B R x=y BB B x EN
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23 A A x=y WA LMD 230 SKARAE— N A i m] LA 5E 0 (A i L 7 o £
YEIIRE .

3.3 HiEgREIEE
EREFERITHPEYSHAAZEM 18 1 WiaE . CiEas ML BT A

BAF: AMBEHA++MAWEESF —— . 3k 3.3 iR,
3.3 BHEBARZERAEZEEX

CES HHIRIE iEH R & & X
Ay ++ ++n Jebs n MEI 1.5 (6 n i fE
++ n++ el n MR 58 0 BO(E N 1
- - ——n Jeks n BRI 1. )5 BT n B
- n—— S n AME 5K n BY(EDR 1

3 A s A A A BB AT HR AR B B H s AT . RO TR R A v A
P AR A S 1 88 1B TR R R B 1 U — k.

XFF A A O SR R AT I S AR AR R n B (E I 1.
AN SR AR R AEL T8 ) o RSO AN TR 1 BB 2 B S int i xays» IF XS n KA
B n=4; , PATIHR A x= + + s GPATIA y=n+ -+ A28 x iy (ER AR .

AT x= o B5EH o RN 1. PR n MEIRMESS <. NI x BI(EN 5,

AT y=nt -+ BS0K o IEREL v, R o I 1. NG y B9MEN 4.

BI3.1  AHEEAT I HTE )R B

#include "stdio.h"
int main ()
{
int n,x,y;
n=4;
x=++n;
printf ("n=%d\tx=%d\n",n, x) ;
n=4;
y=n++;
printf ("n=%d\ty=%d\n",n,vy);
return O0;

}

FEIF Y IBAT 45 3
n=>5 x=5
n=>5 y=4
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WU X F — —n Al n— —, BB R B AT TR R AR n AR SRR Y JE A
VR 1. E G0 AR R A T ) L A ST .
3.2 HIBEEFHETESEEX T,

#include "stdio.h"
int main ()
{
int n,x,y;
n=4;
X=--n;
printf ("n=%d\tx=%d\n",n,x) ;
n=4;
y=n--;
printf ("n=%d\ty=%d\n",n,vy);
return O0;

}
FEFF I8 1745 R 0

UnSRATT printf ok B e 00 5 LA 22 00
B13.3 {4 A iz A 1 R

#include "stdio.h"
int main ()
{
int n;
n=4;
printf ("%d\t",n);
printf ("$d\t",++n);
printf ("$d\n\n",n);
n=4;
printf ("$d\t",n);
printf ("%d\t",n++);
printf ("%d\n\n",n)

n=4;
printf ("$d\t",n
printf ("sd\t",--n);

printf ("$d\n\n",n);
n=4;

printf ("$d\t",n
printf ("%d\t",n--);
printf ("$d\n\n",n) ;

return 0;
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4 5 5
4 4 5
4 3 3
4 4 3

3.4 fLEKIMEKBFEKR

WR—DRBXPHZPBEAT W2 2HNEE M RREE, /£ CIEF
L I ST G R AT s v R T 1 — R B HES ML e L B O S gk . 2R — A
RBX P S 52 WAL, iz B Al w217 et e CIRE A A 3
Al A i At 2 38 P 9

3.4.1 kg

3. LB ENA T 2 ARBHE AN A AREX 2 BRI g0
MR EER: MES: O WHREARBEAFRBEICAR: * ./, %0 BUH AR GZ 7%k
o RS ATER A A

WARMARHRERZEF++, — — +UES), — (55 WA AR B EAF LS H
R MRy /MES . O P HBERBEN: ++.—— .+ — s MHAARBH AR RBR I
R xR HBERBEAME . — . HPRARERBES: ++.——. . 4
AR A A,

WAL 32 A (9 D8 S O AR T T A AR A8 B4 L A P h A i 22

R e s B g 3.4 R

R34 THCENEEFANRERTNES

= # @ hEmn | & & K x m
O - HZE A7 B 5 5
P R
Y AERA | AU B AE R A
b dAERA | BUF SRS R
Iy i MAERE | WEE A
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3.4.2 Ui

1. BERE KR

TEFTIE A 3. 1 50 3. 2 1y B4R 3 AR [R R AVEE 2 S Ant . CiEE R B 3 A
Sty Jy AL B e A b 3 B AT S A R b R S R B B e e O — R AR A
KA,

fin, b2 244, 5 BYTHE KR AR 2 55400 double HU%R 2.0, - 5 4.5 AT
BB XA CiE S RMIFRS H sh 58 B, TR T 01 G0

HEAMEZERS 5 RE P, W DL T A i, B0, i R A7 A8 i @ .
double x, MK {E iz 5 x =45 P45 R Z 728 5 x BEy 45. 0, B AVE 48 45 H 3h i # h
double B EG 4R .

FE: X R ZF — A double K BRMAL —ANEAEE, 2 BIAREE L, H
G, e RA X FRL: int as , BATMALZH: a=123.756 89 | double =——  float
SRR T F a AL 123, D33 AR .

C it & [ SRR W 3. 2 B » 24 (7R it e

T 4 0 B A S50 2 4 1 0 8 /N 2K 0 2 1 B .

W Sy 92 i KA 98 B O A R 732 | I
2. BRI R Bl 3.2 K[ BhHE A

Cift 5 WA VAR a5 B4k 5 [ S JE B 5L e A 7] 10y T B0 AT 50 o S B e 4ok
B13.4 AR ARH.

#include "stdio.h"
int main ()
{
int x,y;
float ave;
x=12 ;y=25;
ave= (x+vy)/2;
printf ("ave=%f\n",ave) ;
return O0;

}
FEIF BT 45 RN
ave=18.000000

A kst ey) /2 i T8k oy #4280 D81 2 0 408 5 0k s 1 MU A 7 » 9
W C 5 S5 AL L 6 1 2B B 18 TR 4 Tloat TA5 K ave. 55 42 18. 0. FF I
TE4 B3 2] T ave=18. 000000 M5 H (Visual C++ BRIA 6 f1/NED .
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B 3.5 fi FH 5k ] R B s

finclude "stdio.h"

int main ()

{
int x,vy;
float ave;
x=12 ;y=25;
ave= (float) (x+y)/ 2;
printf ("ave=%f\n", ave) ;
return O0;

}
FEFF M T 45 R A
ave=18.500000

Hop ik (float) (x+y) /2 i R BERIR K (x+y) 38 i § e 0y float 287, FE4% IR
F Bl 5 S MU 2 A7 SRR 1 9 ML 47 a8 57 SRR N9 (R 18. 5. O T3 2 18. 5 By 52
BRI R F AP aT AR x+y SEAT 5 o e 4 TR BB 2 BN 2. 0.3 B A AT 2l
FeanfE LR R R

#include "stdio.h"

int main ()

{
double sum;
sum=1+1/2+1/3+1/4+1/5;
printf ("sum=%f\n", sum) ;
return O0;

}

o TR A B RO 1/2.1/3 W2 F/NT o0 B 0 a0 CREBIBR L4528 o 4 sum 3T
HUCHIT B

sum=1+1/ (double)2+1/ (double)3+1/ (double)4+1/ (double)5;
BRI LI RN Z5 0 . sum=2. 283333 {H 15 f W BT, R L Al i+ 8B sum Y15 A5
sum=1+1.0/2+1.0/341.0/4+1.0/5;

BEAN X T x/y R 0 B R 3 R x F y AR B T A e A AT B ST Y R L )
DA TR Ak 2

1.0%x/y x/1.0/y
SR 1] 28 T B e ) — e X2
(EBRZ)RERX
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Horp B2 R Cils T bR MER R 2 A, Rk T DU o & A e R ik .
i 4n .

=

(double)ave ave %M double KM Z HizH
(int) (x+y) W x+ry MRS 5EH
(float) (7%3) ¥ 793 MEF R float WB 5

TSR RN, HE T CHIEE 0 A sha N, ml PLR W R 3 098 200 2 e /&
(SR AN — i Sl i ) A e 4 . o o) 288 A 40 0 AN R L ) e 4 1) R R
TS A 2 T i 2 Tk A SR R B R R TE X s B He IR R 2R 2 s . i
(double)ave, {15 ave JFi 3k 28, 225 (double) ave J5 ,ave i ZFE B, N2> [H 4 B % o0&
1 double K% 538 3 TS5 ave A E K

3.5 i EH

fris B R 4 O AT IS BB . TE R G R R T AL B A Y TR
CIHFRUET 6 MBEIZHAT, X HAF e TR A EBELR AT T 55
B G455 1 char.short.int 55 long Z&A,

ClEH R ALBAMFINE 3.5 FiR.

*®3.5 (MEEHF

& ELAS] A0 SRV AR B A LR L USZ AL A S R A 1wk 0

\ E gAY PSR A 7 o B — A LR S5 R 1

A Fe O S E | A5 s B A A (R TR0 0 45 0 D 1

~ AU | R X — A R A U, B 0 28 15K 142 0

<< 7% FHORHE — AR 25 B WAL ZE RS N . A kb O

. L E%g\%ﬁuﬁﬁ%:ﬂfﬂiﬂﬁﬁ‘% N 7 B B A s B AR 8% 5 % F 64T 5 30

3.5.1 “ALH7IBHA &

EQNASE R | B 5 T i/ 1 VA o et S 11 B7 gy 1 DIV o s
RAR N 1 MR S5 R AE O 1By 0. JX BLAG 1 AT LR O 32 b B9 true., O AT LB
fift BRI false, #fr 5 HS S S mEYHZ SR &8 s M —8, Z24H
B &8 RS 5B IS B A N 0 GX L 0 248 1 i Bcdis . i A & — i il
A, RIS & & BRI BRI AR S — A R LD LB R A 1,
B — A0 0,459 0,
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2 A=true,B=true, ] A& & B=true,
Bt . 35,3 (9 ki SR AD S (11D, Chy T K43+ 208 i Al ik o], AR 28064 o, JLJ R+
HE T PR Y 55 N B 4SS H5 5 5 T AR WS N R AR 2) . AR AR A
B Y HE A B 1T (B, — A5l 8 A kI AL (b . 72 FH LA AR Baf 2 1Y
B/ANRAL, HFRIRG A 0 80 1 SR — A A, QLD AR A 2
(00000011, o 5 1 ZFE i i A (101D, Rf HAM R BL— D15 . S5 R i (00000101),
e S5 .
(00000011,
&.(00000101),
(00000001,
AT, 3&5=1,
M CIEFBRIFRIE:

#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=3;
int b =5;
printf ("$d\n",as&b) ;
return 0;

}

e 54 LN I

(D WEE, AP ITTEE , RV A E 667 R 0, HBHR— A ikl
B R &G AT A0 JEORECh oy 1AL B Boh A R ALy 0. SR fil 5 i
7 & BHE A RRAEEEM.

B, AR 43, BIC00101011), , 53 4k — 8. I B4 148, BF(10010100), 4 P 35 4%
fL5ia 5.

(00101011),
&.(10010100),
(00000000,
C i 5 A
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=43;
int b =148;

printf ("$d\n",as&b);

return 0;
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(2) W—NEOh RS 5 e AL, A — D a2 DF) MBI P RS, B
TR aly 84 1AL S RIS,
(0010110010101100), «a
&.(0000000011111111),+b
(0000000010101100), «c
) R EN .. 5 NEHAT A S is 8 e A HC L,
Bian A — % 84, B (01010100), , B H i N2 B A EH 3.4.5.7. 8 fifR BT
K BT

(01010100),+a
&.(00111011),«b
(00010000), +c
il a=84,b=59,c=a&b=16,
C i 5 WA .
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=84;
int b =59;

printf ("%d\n",a&b);

return 0;

3.5.2 “YRfisk”isWAT |

PSRN 8 = BE A2 A — A 1O LS RAEA 1. A HTZ AR 2 b sas 30 i)
WOR LR . — HON L,
B, (60> [ (17D, K /N BEHI KL 60 5 /\DEHIR 17 BEATHE L BB 5

(00110000),+a
| (00001111),+b
(00111111),+c
CiEF A,
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=060;
int b =017;

printf ("%d",alb);

return 0O;
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A7 s B R — AR R RS S E (O 1. BN AR AR — R a Bk 4
fEk o LG B a 15 (17D o AT $ 0 s 3 BT

3.5.3 “¥fiok”is B

P S EL O (I BN . 25 2 0as 5B 09 WA k) 2 AR AH TR 0 0L 75 00 o 1,
Bl 070=0.0"1=1.1"0=1.1"1=0, 0.

(00111001),+a
2 (00101010),«b
(00010011),+c
1n;qﬂ?4tﬁ%
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=071;
int b =052;

printf ("$d\n",a"b);
return O;

}
e ez JA LU T L&
(1) {45 5 o BH % iyf?ﬁ%ﬂt(ollIIOlO)z,fEﬁ/ﬁJfﬁ 4 PLEIEE B0 48 0,0 48 1, m] L)
B H 5 (00001111, gt Fal iz, Bl
(01111010),
A (00001111,
(01110101),
EREE R AR 4 ALIE G2 B 4 AL B . wT DL AR LA B R S kT
NisB WXL E R 1 RIAT,
(2) 50 AA“Ra” R . Fln.
1220=12
(00001010),
A (00000000),
(00001010),
Ho s by 15 0 47 R ez 5815 1,070 153 0. PR B8 Ik,
(3) ZLHWIAE, A GRS, flan. a=3,B1(11),;b=4, 1 (100),, 4 a fl b
(4B B 35, W] A DA WA 15 ) S 81
a=a’b;
b=b"a;

a=a’b;
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BRI RS RFRT
a:<011)3
a=(11D),(a=a"b R, a B 7
b=(011),(b=Db"a &5 F.b EA K 3)
a=(100),(a=a"b YL H ,a B2 B 4)
R RES T LT WA
O PATHIPI N REER) . a=ab; fl b=b"a; ,f14F b=b"(a"b);,
Q@ HPATE ZAWMMAEIEN] : a=a"b, BT a BESF T (@b .b WES T (b a"b) . [H
LAY F a=a"b b a"b, B a (HE T a”a" b b b, EF b,
CiEF A,
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=3;
int b =4;
a=a’b;
b=b"a;
a=a’"b;
printf ("a=%d b=%d\n",a,b);

return 0O;

3.5.4  “FIURVisRAF~

WU s AT ~ 5 Hs B4 FH TR B B0 kil S i o BP 43 500 4 45 A & — i 7
1A 0,0 250 1,

#include "stdio.h"
int main ()
{

int a=077;

printf ("$d\n",~a);

return 0O;

3.5.5 “HATART 8T <<

75 Mo 18 SEAT TR — A B i 2% — kil (37 70 B8 o7 0 76 3l 18 45 e ey A 4 A 8
CH AR R AR SUED » A 1028 B O SRCRR o i 07 70 8% Bt U <8 792 07
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Bl a @) BB 2 A0 A7 i A AL RN 0L A8 il B B 5. A a= 15,
BIC00001111), , A£#% 2 {145 (00111100), ,
C i H A
#include "stdio.h"
int main ()
{
int a=15;
printf ("$d\n",a<<2);

return 0O;

}

R LAY TR BOR ML 2, 7688 2 A TIXBOR M 28 =4, 15<7<<2=60, AI3E LI
4o AHBEZEIE A F T8O B I B 4 SRR LN T SO .

R LA — AT (8 D A7 — R A a AT S B R AL U] a= 64 W, 2288 — i
WY 1 2 0L 2288 2 LI i 1 iy s b L i 1.

3.5.6 “HAARIBHF>>

4 %18 FAF I RS — A B0m & AL A B 2 100, % 3l 1 0 500k A #7588
CHT AR B 0 R UED L B8 B A s (AR 7 1 2 5 6 T IEAF 5 8, i i #h 0. X T4 4
B B MR R A2 25 T A A S A AR CRICBEARFE L) I 55 — LE B D 22 30
2 AR O AN CRP“ AR . R WA SR AR AZh @B A 05X T
AR5 W AR EORAF 5 0GB I M AR R A 0, WA FF5 07 5k 1
(BRBO W ZEDBA 082 1 BRI FHHMNITEILRSE. ANREBA OCANRE
BA L. BAOMBRK ZBEBEA”, IR A 1R ERBEL,

B, a R 2 /N E I B (113755) 5, Bl a(1001011111101101), ,

a>>1 (0100101111110110), ZHE LB
a>>1 (1100101111110110), (AARAGBH)

ARG, a>>>1 18 )\ JEHI 5 045766, i 7£ 55 —$6 R 55 I W] BB 15 2 1 2 /i 4
$ 145766, Visual C++ FIHAL—2 CEF WMiIFRERHMZEARGRE ., RIXA /585G
BBE WERAF S AL RN 1 A AR AL 1.

PEACHS .

#include "stdio.h"

int main ()

{
int a=0113755;
printf ("%d\n",a>>1);

return 0;
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3.5.7 ArisSEW{e ST

PBHEASWMEBAEFTUHAREZEREZHS. W= =.>>=. <<=,
A:;‘@FD
i .

as=bHHYT a=asb
a<<=2HM¥YTF a=a<<2

3.6 ERABFERLY

Cif HET?EEE — A=K B R A — SR B S B B e LR B 6
BRI AD) ib A — SR FUEE SCAARTE C R %, 27 b 22 T 21 19 — SE 45 (1 40
N 2D R e g S R I B BR R PR AFAE C Y R BO%E b R RLBE AT P R R R
W

TiE & SURRZ R O S 07 0T O ik, fEEHn, 5SS iRy & 8 E —
ETE B AT AT IR IT

16 ANSI C v, i A 1) bR E5C7E {2 AR 09 75 W] . AR Fi s ol C R BSOS [] 9 28551

B R WA B OE A TR 0 3k SO A 40 printf O 1 scanf O 2855 A% 28 5089 75 W45 8
JRCHE Sk SO stdio. h v i B 0 4 6 AL L4 4> # include "stdio. h" #ﬁfﬂﬁﬂ

PR C R B IR — 2RI B0 R B R 58 i — 28 IR 87T 3. 3k BB 500y ek 4
B A B BOELE Sk SCHF math, h i, 75 A6 T4 135 40 PR A7 4 # include "math. h" g
1175 WY, A5 U g 15 4 01 25 U7 1) 5027 pRVBOPZE L 3X A i A BETUE AR T Y T A6 Ak

PR EIGE F R HAN T Y BE A R4 AL RS S8 (SO EE S 4 B 1 2 50
2O VHBFES . G, TR o B9F 7 AR A R sart BB E RS R sart GO L T e 1R AL
exp B G exp(O L HHE & (R pow Y H S8 U2 pow (xay) W T [ | Y BRI £R
fabs (43 5 48 X i fabs GO L TFE I « 19 = A KB 15 48 2 sin(x) ., cos(x)
tan(x) , %4,

2y BEAE Y Rk b i B RO KRB R IR CIEFE MBS . filn.

(x+2)e™ I CIEFE FERIE (x+2) * exp(2 % x),

. 2
/H_WB/J CIEFHEEXIRXLE(—Dbtsqrttbxb—4xaxc))/(2*a),

money(1-+rate)”™ ] C i 5 ik & money * pow((1-+rate) ,year),
Beer oR B A SR AU R B T DUR)  IE 5% e AR A 7% s B TR B T R
W BE & J& LA E R B 1), I8 75 ZoR B R o .« AR E A R

cos (x* 3.14/180)/ sin (x* 3.14/180)
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o IE V) R L

1/tan(x* 3.14/180)

3.7 IRF &R R

SERALRR T I FE AR A 2 — R BT 450 . C 1R 5 2T H R KA B T oR R ) i A
A, . B~ Cilti iR k.

3.7.1 C itk

C ¥ 3 058 PR 1 5L 2t 4 50 MR B . — AT 28 S VU 7
ET RIS

NSRRI C T A T A

C ¥ 25 M A KK« 6 S ) R V) A S 4 D) P F 7— 2
AR B 5 B P R P o B BT RORE, BROAN UL S C 3 o5 B PO 9T MR
R BIV6 1 A4 55 0 50 e A 0 5 o s 25 R AT O

3.7.2 FER)

] BRI /R A RA UL B R LR 1 70 S A Ao R ARAT AT Rk SUHR AT LU o544
JRF A AR A R 2 R IR SR A A PR R
FaR AR AR UE

Rk ;
fi

n++;
x1l = (-b+sgrt(b*b-4*xax*xc))/ (2% a);
x2 = (-b-sqgrt (b*b-4%axc))/ (2% a);
z =x+a%3 % (int) (x+vy)%2/4;

w = (float) (a+b) /2+ (int)x% (int)y;

p =money * pow((l +rate), year);

PRV ECIE R Al s XA
ERBOE
i 4n .

printf ("Hello!");

printf ("sum=%f\n", sum) ;
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scanf ("%d%d", &a, &b) ;

putchar (chl);
W5 456 1 A TR AT ) s B T F

chl=getchar();

3.7.3  Wrraikker it

TP 455 by 2 e 157 P LB i T R P 4540 . IXFP 25 A 1 C 16 5 BT 2 R B Al B S
18 516 I W BRAT & B ply 3% 3 X0 ) R Y 2 R 5080 P o ) R o 4800 ey DR 45 A i A
i R R A B R T A AR 2 AR S T 25 R 1Y

T G R SR D SIS B [ A AL BRANE

(1) 437 S B[]

(2) Hif Ak,

(3) WA LT BN CiEFEIT.

N T {5 358 B 5 A i R R R T A R

Bl3.6 45 RTINS S (E A 3SR T g . B0 AR AN AR R a il baa 1)
IUR(E /2 10, b MR AR A 25, Sl PR F R AL B, 45 A5 a {E S 25, b AN 10, %
SR 53 0w HE 52 A i IS Y AR A

() R0 43 A7 A4 WG S8 B (B — P IR A T A8 8 LS 7R AR 22 0] Y fige o v
SHE . TR AT R 2 SRR AR A — AR L AR S B A A (Y A T
&R T45 = B (RN O 564 a BB AETE ¢ P REH b A a b BEH « 1y
fH Ca JFRBIEDFEA b,

BRFIT

#include "stdio.h"

int main ()

{
int a,b,t;
printf ("iEHIA a, b AR : \n ") ;
scanf ("%d%d", &a, &b) ;
printf ("ZHZHT a,b BE\n") ;
printf ("a=%d\tb=%d\n",a,b);
t=a;
a=b;
b=t;
printf ("2 a,b H{E\n") ;
printf ("a=%d\tb=%d\n",a,b);

return 0;
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BT O
FEF IR -

WHIA a,b M0 -
M A

10 25 Mm%

DL AR B

TZ A a,b AMHE

a=10 b=25

Lz G a,k)E@ﬁi

a=25 b=10

B 3.7 GERT. LIS A ZAIEN 3 K R =AM 6.

FLBLAM BT + (B ARER A 0 = AT 3 /53 K BERE R = A0 25 Bt @b 451
Fon 3K RIEC A MR AR A DT A

area = /s(s—a)(s—b)(s—¢),s = %(aerJrc)

X L EE R 2P 5 MR eR B sqre () s DRI B8 B e R ROk SCIF L S e R 7 b TR T
-

#finclude "stdio.h"
#finclude "math.h"
int main ()
{
double a,b,c,s,area;
printf ("EBWA MBI ZHKME: \n ") ;
scanf ("$1f21f21£f", sa, &b, &c); //double BIASHEHI A S1f #% 3L
printf ("BWAR =M =ZHKME: "),
printf ("a=%.2f b=%.2f c=%.2f\n", a, b, c);
s= (a+tb+c)/2;
area=sqrt (s * (s—a) * (s-b) * (s-c));
printf ("EMILMBE: ") ;
printf ("area=%.2f\n", area);
return O0;

}

AT
7 R
WA ZMAIG M = KA -
DAk PN

3 4 sIHFME
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